
1. A = 3 ÷ xy , B = 3 ÷ x × y , C =
1

(−3) ×
1

x
÷ y 일 때 A × B ÷ C 를

곱셈 기호와 나눗셈 기호를 생략하여 나타내어라.
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2. a = −1
2

, b = −1
3

, c =
1

4
일 때,
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b
− 5

c
의 값을 구하여라.
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3. −1 < x < 0 을 만족하는 x 의 값에 대하여 다음 중 값이 가장 작은
것을 보기에서 골라라.
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해설



4. −6 (3x + 4) − 2 (−5x + 9) 의 x 의 계수는 a, 상수항을 b 라 할 때,
a
b

의 값을 구하여라.
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−6 (3x + 4) − 2 (−5x + 9)

= −18x − 24 + 10x − 18
= −8x − 42
a = −8, b = −42
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해설



5. 두 지점 A, B 를 왕복하는데 A 지점에서 B 지점으로 갈 때는 시속
4km 로 걸어가고, B 지점에서 A 지점으로 돌아올 때는 시속 6km 로
뛰어서 총 3 시간이 걸렸다. 출발 할 때 걸린 시간과 돌아올 때 걸린
시간을 각각 구하여라.

시간

시간

9

5
또는 1.8시간

6

5
또는 1.2시간

A, B사이의 거리를 x km라 하면

출발할 때 걸린 시간 : (시간) =
(거리)

(속력)
=

x
4
(시간)

돌아올 때 걸린 시간 : (시간) =
(거리)

(속력)
=

x
6
(시간)

x
4
+

x
6
= 3

3x + 2x
12

= 3

5x = 36

∴ x =
36

5

따라서

(출발할 때 걸린 시간) =
36

5
× 1

4
=

9

5
(시간,

(돌아올 때 걸린 시간) =
36

5
× 1

6
=

6

5
(시간)

해설


